
Уважаемые подписчики!

В следующем номере журнала представим 
интересные материалы:
—  «Управление кредитным риском в НФО». 
Основным риском, с которым НФО сталки-
вается в своей деятельности, является кре-
дитный риск, состоящий в неспособности 
либо нежелании исполнения заемщиком или 
иным контрагентом договорных обязательств 
перед НФО. В рамках статьи автор расскажет 
о системе построения методов управления 
и оценки кредитных рисков. Обсудим также 
этапы управления кредитным риском в целях 
минимизации риска.
—  «Привлечение займов от учредителей: 
нюансы бухгалтерского учета». Продолжа-
ем рассматривать тему привлечения займов 
по ставкам ниже рыночных. Рассмотрим, как 
правильно отразить такой заем в бухгалтер-
ском учете микрофинансовых организаций 
и ломбардов. Продемонстрируем, в каких 
случаях используются счета по учету доходов 
и расходов, а в каких — счета по учету капи-
тала. Кроме того, затронем вопросы докумен-

тального оформления при отражении займа в бухгалтерском учете.
—  «Бухгалтерия ломбардов: учет и оценка залогового имущества». В статье будут 
представлены: процесс бухгалтерского учета и отражения оценки залогового имущества, 
использование методов оценки стоимости, правила списания и возмещения залогового 
имущества, а также требования к документированию данных операций.
— «Налоговый учет компенсационных выплат сотрудникам НФО». На практических 
примерах опишем особенности налогового учета компенсаций, не связанных с оплатой 
труда, таких как компенсация за однодневные командировки, материальная помощь к еже-
годному отпуску и компенсация за неиспользованный отпуск при увольнении работника. 
Вы узнаете, нужно ли платить с них налог на доходы физических лиц и страховые взносы, 
можно ли учесть затраты на компенсации в расходах для целей налога на прибыль, как 
отразить компенсации в расчете 6-НДФЛ и другие важные моменты.
—  «Инвентаризация финансовых вложений». В предлагаемой статье вы найдете инфор-
мацию о том, как правильно проводить инвентаризацию финансовых вложений (привле-
ченных и размещенных займов, формирования резервов под обесценение, обеспечения 
и фактического наличия предметов залога), а также о том, какие документы необходимо 
при этом оформлять. Кроме того, ознакомитесь с этапами процесса проверки фактического 
наличия вещей, которые являются предметом залога у ломбардов. Материалы публикации 
помогут вам избежать ошибок при проведении инвентаризации финансовых вложений 
и обеспечении сохранности имущества.
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Уважаемые подписчики!

Благодарим вас за подписку на наш журнал. Для того чтобы сделать его 
практическим, чтобы его было можно использовать в повседневной работе, чтобы 
быть в курсе всех изменений в законодательстве, включая нормативные доку-
менты Банка России, мы привлекаем опытных специалистов для написания статей 
на гонорарной основе.

И, конечно, это по-товарищески — поделиться журналом со своими колле-
гами. Но просим вас уважать труд наших экспертов, редакции журнала, которые 
отдают немало времени и сил на создание методологического издания для ваших 
сотрудников.

Экономя на подписке, вы ограничиваете возможности расширения нашей 
деятельности, привлечения новых авторов, тем самым лишая себя профессиональ-
ного материала для использования в повседневной работе.

На сегодняшний день ни одно издание для микрофинансового рынка не вклю-
чает в себя такой большой объем материалов, порядков, разъяснений, методик 
применения нормативных документов Банка России.

Просим вас отнестись с пониманием к нашей просьбе. Подписываясь на жур-
нал, вы становитесь участниками формирования тематической библиотечки 
практических материалов.

С уважением, ваши Найля Липатова и Раиса Тарина

—  «Штрафы за сдачу отчетности СЗВ-ТД». С 1 января 2023 г. ПФР и ФСС стали 
единым Социальным фондом. В связи с этим изменились правила сдачи отчетности по за-
страхованным лицам. В следующем номере вспомним, что такое СЗВ-ТД, проследим, как 
изменились штрафы в связи с не вовремя поданным отчетом СЗВ-ТД. Разберем, что делать, 
если все-таки пропустили срок подачи отчетности.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ФС77-84009
от 21 октября 2022 года.


